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Το διήμερο της 21ης και 22ας Μαΐου ε.έ. η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης 
Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄, συνεχίζοντας την πολυήμερη 
ποιμαντική και ιεραποστολική περιοδεία του σε επαρχίες του Θρόνου στην Νότιο 
Αφρική, αφίχθη στην πόλη Durban της Ιεράς Μητροπόλεως Καλής Ελπίδος, όπου 
έτυχε θερμής υποδοχής υπό του επιχωρίου Μητροπολίτου κ.Σεργίου και σύσσωμης 
της Ελληνικής Παροικίας.

Το εσπέρας της αφίξεώς του, παρετέθη εόρτιο δείπνο προς τιμήν του 
Μακαριωτάτου, παρουσία του Εξοχ. Πρέσβεως της Ελλάδος κ.Ελευθερίου 
Κουβαριτάκη, των Επιτίμων Προξένων της Ελλάδος και της Κύπρου κ.Γιάννη 
Ιωάννου και κ.Σάββα Στυλιανού, Κυβερνητικών εκπροσώπων και όλων των 
Παροίκων.

Ο Πατριάρχης είχε την ευκαιρία να ομιλήσει πατρικώς προς τους Έλληνες 
ομογενείς περί αγάπης και ομονοίας, να εμψυχώσει το ηθικό όλων αυτών των 
Ελλήνων που ζουν για χρόνια μακρυά από τις πατρογονικές εστίες της Πατρίδος 
καθώς και να προτρέψει την νέα γενειά να διατηρήσει ζωντανή την φλόγα των 
πατρικών παραδόσεων, της ελληνικής λαλιάς και της ορθοδόξου πίστεως.
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Μάλιστα κατά την διάρκεια του εορταστικού προγράμματος, οι μαθητές των 
ελληνικών εκπαιδευτηρίων είχαν ιδιαίτερη συνάντηση με τον Μακ.Πατριάρχη ο 
οποίος ευλόγησε όλα τα παιδιά, τους ευχήθηκε καλή πρόοδο και αυτά του 
επέδωσαν αναμνητικά δώρα και χειροτεχνίες που είχαν φιλοτεχνήσει προς τιμήν 
του.

Την Κυριακή 22α Μαΐου η Α.Θ.Μ. χοροστάτησε κατά τον Όρθρον και τέλεσε την 
Πατριαρχική Θείαν Λειτουργία στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου Durban, 
συμπαραστατούμενος υπό του Σεβ. Μητροπολίτου Καλής Ελπίδος κ.Σεργίου και 
του Εξάρχου του Πατριαρχείου στην Κύπρο Αιδ.Πρωτ. Αθηνοδώρου 
Παπαευριπιάδου, Ελλήνων και Ρώσσων πιστών και όλων των ομογενειακών 
παραγόντων.

Τις επόμενες ημέρες, ο Μακαριώτατος θα επισκεφθεί τα ιεραποστολικά κλιμάκια 
της περιοχής και θα επευλογήσει τις νέες ιεραποστολικές δραστηριότητες της 
Ορθοδόξου Εκκλησίας.
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